

# ”Konsenzus bez pokrića”

## Konferencija i predstavljanje nove knjige Nevena Sesardića.

Mjesto: Filozofski fakultet u Splitu, dvorana P3.

Vrijeme: 26. listopada 2022. 17:00

Predstavljajući: **Neven Sesardić** (autor),  
**Ljudevit Hanžek** (FFST).

Organizatori:

Znanstveni centar ”Berislav Žarnić” i Odsjek  
za filozofiju, Filozofski fakultet u Splitu.

### O autoru

**Neven Sesardić** priznati je hrvatski filozof analitičke orijentacije. Karijeru je započeo na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu te je bio suradnik zaklade Alexander von Humboldt na Sveučilištu u Gießenu i Centra za interdisciplinarno istraživanje Sveučilišta u Bielefeldu. Radio je kao gostujući profesor na Odsjeku za filozofiju Sveučilišta Notre Dame i bio suradnik Centra za filozofiju znanosti Sveučilišta u Minnesoti. Također je bio profesor filozofije na Međunarodnom koledžu Miyazaki i Odsjeku za filozofiju Sveučilišta Lingnan. Od 1999. do 2000. godine bio je i istraživački suradnik na King’s College u Londonu.

Glavnina Sesardićeve filozofskog opusa pripada području epistemologije i filozofije znanosti, a posebno se bavio odnosom utjecaja nasljednih faktora i okoline na ljudsko ponašanje. 2005. objavljena mu je knjiga *Making Sense of Heritability* u okviru biblioteke *Cambridge Studies in Philosophy and Biology*. Osim užega stručnog djelovanja, Sesardić je autor i više kritičkih tekstova društvene tematike.



### O knjizi

*Konsenzus je trijumf dominantnog mišljenja o nečemu, o nekome događaju, pojavi ... U knjizi ”Konsenzus bez pokrića” Neven Sesardić pokazuje da se još i danas u javnome prostoru stvara pogrešan dojam da je postignut (ili barem približno postignut) konsenzus u raspravi o nekim važnim događajima koji su obilježili prošlo stoljeće i nastavili živjeti u 21. stoljeću. Sesardić objašnjava razloge zbog kojih masovno prihvaćeno mišljenje nerijetko nije zasnovano na uvjerljivim argumentima te da porast broja ljudi koji tvrde da je nešto istinito može pod određenim uvjetima upozoravati na to da je slaganje postignuto na nelegitiman način (tj. ne snagom argumenata) i da povećani konsenzus nije pokazatelj veće pouzdanosti dotičnog uvjerenja, nego, naprotiv, njegove veće upitnosti.*

*Knjiga ”Konsenzus bez pokrića” namijenjena je čitateljima koji ne žele olako prihvaćati površno uvriježeno mišljenje, pa je stoga iznimno važna za hrvatsku javnost. Pristupačnim stilom, u kojemu ne nedostaje ni blage duhovite ironije, jasno obrazloženim argumentima oslonjenim na logiku i znanstvene te dokumentarne izvore, autor provocira čitatelja i motivira ga na preispitivanje niza olako prihvaćenih dogmi te na ponovno promišljanje o njima. (s klapni i poledine knjige).*



### PROGRAM

- 17.00 - 17.45 Ljudevit Hanžek: ”Problem racionalnog neslaganja” (*predavanje i rasprava*).
- 18.00 - 18.45 Neven Sesardić: ”Hirošima za filozofe” (*predavanje i rasprava*).
- 19.00 - 20.15 Predstavljanje knjige ”Konsenzus bez pokrića”.

